
NIGHTLY BY NATSUKO
IIDA

Этот  пуловер,  связанный  из
воздушной и тонкой нити, с пышными
рукавами и тонким узором на них. Он
вяжется  без  швов  сверху  вниз  с
использованием  метода  «контигус»,
который  изобрела  Сьюзи  Майерс,
SusieM  на  Равелри
(https://www.ravelry.com/people/SusieM)
Сначала  мы  используем  метод
немецких  укороченных  рядов  для
формирования линии горловины, затем
вяжется  кокетка  по  кругу  до  низа
пройм.  После  этого  тело  и  рукава
разделяются,  низ  тела  вяжется  по

кругу до нижней кромки. Завершается
работа  над  рукавами,  которые
вяжутся  по  кругу  до  манжет.
Инструкции  включают  опции  по
вязанию  рукавов  три  четверти  и
длинных рукавов.
В  этих  инструкциях  используются
сокращения  Ненси  Марчант,
вязальщицы  в  стиле  бриошь  на
Равелри
(https://www.ravelry.com/people/briocher)

Размеры XS (S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL).
Окружность  бюста  готового  изделия:  85.5
(95.5, 105.5, 115.5, 125.5, 135.5, 145.5, 155.5)см.
Рекомендованная  прибавка  на  свободу
облегания 5-15см.
На фото показан размер  S  с прибавкой на
свободу  облегания  10.5см  к  окружности
бюста.

Пряжа Uncommon Tread Cloud Fingering (38%
альпака,  37%  хлопок,  25%  мериносовая
шерсть, 400метров/100грамм):

➢ для версии с рукавами три четверти
2  (2,  2,  2,  2,  3,  3,  3)мотка  или
приблизительно  555  (600,  650,  700,
755, 810, 860, 910)метров тонкой нити

➢ для версии с длинными рукавами 2
(2,  2,  3,  3,  3,  3,  3)мотка  или
приблизительно  655  (710,  765,  815,
880,  940,  1000,  1055)метров  тонкой
нити.

Пожалуйста,  заметьте,  что  указанное
количество нити приблизительно и может
варьироваться в зависимости от выбранной
нити, плотности вязания, модификации.
Для размеров  2XL (рукава три четверти) и
L  (длинный рукав)  указанного количества
нити  будет  предостаточно.  Однако,  при
соблюдении  плотности  вязания  и  без
модификаций вы сможете уложится и в два
мотка  нити  (возможно,  придется
распустить образец).

Спицы:
➢ 4мм  круговые  длиной  40см  для

воротника
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➢ 5мм  круговые  длиной  60см  или
длиннее для тела

➢ 4.5мм  круговые  длиной  60см  или
длиннее для нижней кромки

➢ 5мм  и  4.5мм  круговые  или
двусторонние  для  вязания  малых
окружностей (рукавов).

Подберите  спицы,  необходимые  для
получения указанной плотности.

Дополнительно:  4маркера,  остатки  нити
контрастного  цвета,  игла.

Плотность вязания:
14петель и 26рядов= 10см чулочной вязкой
прямо  и  по  кругу  спицами  5мм  после
блокировки
11петель и 30рядов= 10см узором по кругу
спицами 5мм после блокировки.
Пожалуйста,  постирайте  образец  и  дайте
ему полностью высохнуть перед измерением
плотности.

Размеры готового изделия:
А- окружность бюста 85.5 (95,5, 105.5, 115.5,
125.5, 135.5, 145.5, 155.5)см
В- ширина спины 31.5 (32, 33, 35, 38.5, 40.5,
43, 45)см
С- окружность горловины 47 (48.5, 50, 51.5,
53, 54.5, 55.5, 57)см
D-  окружность верха рукава 36.5 (39.5, 40.5,
42, 46.5, 49.5, 52, 53.5)см
Самая  широкая  точка  окружности  рукава
46.5 (48, 52, 53.5, 57.5, 61, 64.5, 66.5)см
Е- окружность манжеты:

рукав три четверти 24.5 (25.5, 27, 28.5,
31.5, 34.5, 37, 38.5)см
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длинный рукав 20 (21.5, 23, 24.5, 25.5,
27, 28.5, 30)см

F- высота кокетки 23.5 (25, 25.5, 27.5, 29, 30.5,
32.5, 33.5)см
G- длина тела 31.5см
Н- длина рукава:

рукав три четверти 27см
длинный рукав 47см

Сокращения:

sl1yo-  нить  перед  работой,  снять  1п  как
изнаночную, накид

sl1¹yo-  нить  перед  работой,  снять  след
петлю  вместе  с  ее  накидом  как
изнаночную, накид

sl1²yo-  нить  перед  работой,  снять  след
петлю  вместе  с  ее  двумя  накидами  как
изнаночную, накид

brk1³-  провязать  снятую  петлю  лицевой
вместе с ее тремя накидами

Узор.

Обозначения:
• лицевая

• изнаночная

• sl1yo

• ряд 2 (3): sl1¹yo (sl1²yo)

• brk1³
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• повтор узора

Образец для вязания по кругу:
Набрать  30петель  (или  число  петель,
кратное 6) большими спицами. Соединить
работу  в  круг,  поместить  маркер  начала
ряда.
1р:  (3лиц,  1изн,  sl1yo,  1изн)  до  конца,
маркер
2р  (3лиц,  1изн,   sl1¹yo,  1изн)  до  конца,
маркер
3р:  (3лиц,  1изн,   sl1²yo,  1изн)  до  конца,
маркер
4р:  (3лиц,  1изн,  brk1³,  1изн)  до  конца,
маркер.
Повторять  1-4ряды  до  высоты  образца  не
менее 13.5см от наборного края.

Немецкие укороченные ряды:
ДП- двойная петля
сделать ДП- снять 1п, нить перед работой,
перенести нить над верхом правой спицы
за работу и туго подтянуть так, чтобы вам
стало видно обе стенки петли
ДП-лиц  —  провязать  обе  стенки  двойной
петли как 2п вместе лиц
ДП-изн  —  провязать  обе  стенки  двойной
петли как 2п вместе изн

Сокращения:
м1рп-  ввести  левую  спицу  сзади  вперед
под  протяжку  между  петлями,  поднять
протяжку для формирования новой петли
на  левую  спицу,  провязать  новую  петлю
изнаночной за переднюю стенку
м1лп-  ввести  левую спицу  спереди назад
под  протяжку  между  петлям,  поднять
протяжку для формирования новой петли
на  левую  спицу,  провязать  новую  петлю
изнаночной за заднюю стенку
сск-  снять  2п  как  лицевые,  провязать  их
вместе лицевой за задние стенки
ссп-  снять  2п  как  лицевые,  провязать  их
изнаночной за задние стенки

Воротник.
Меньшими спицами набрать 64 (68, 68, 72,
72,  76,  76,  80)петель.  На  показанном
изделии  использовался  метод  длинного
хвоста.
Соединить  работу  в  круг,  стараясь  не
перекрутить  петли,  поместить  маркер
начала ряда.
1р: (1изн, 1лиц) до маркера, маркер.
Повторять  1й  ряд  до  высоты  воротника
2.5см.

Кокетка.
Перейти на большие спицы.

Только для размеров Только для размеров XS (M, XL, 3XL).XS (M, XL, 3XL).
Поместить 3маркера прибавок плеч (ряд с
прибавками): 10 (11, 11, 11)изн, м1лп, 11 (12,
12,  12)изн,  поместить  маркер,  11  (11,  13,
15)изн, поместить маркер, 10 (11, 11, 11)изн,
м1лп, 11 (12, 12, 12)изн, поместить маркер,
изнаночными  до  маркера  начала  ряда,
маркер- прибавлено 2петли.

Только для размеров Только для размеров S (L, 2XL, 4XL).S (L, 2XL, 4XL).
Поместить три маркера прибавок плеч:  23
(23, 25, 25)изн, поместить маркер, 11 (13, 13,
15)изн, поместить маркер, 23 (23, 25, 25)изн,
поместить  маркер,  изнаночными  до
маркера начала ряда, маркер.

Все размеры.Все размеры.
Всего  на  спице  66  (68,  70,  72,  74,  76,  78,
80)петель:  по  22  (23,  24,  23,  24,  25,  24,
25)петель для переда и спины, по 11 (11, 11,
13, 13, 13, 15, 15)петель для каждого рукава.
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Формирование  левого  плеча  и  горловины
(ряды с прибавками).
УР1  (ЛС)  спина:  м1л,  2лиц,  повернуть
работу-  прибавлена  одна  петля  левой
спины
УР2  (ИС)  сделать  ДП,  изнаночными  до
маркера начала ряда, м1лп, маркер, левый
рукав:  изнаночными  до  маркера,  маркер,
перед:  м1рп,  2изн,  повернуть  работу-
прибавлено  2петли:  по  одной  петле  для
левого переда и левой спины.
Теперь  на  спице  23  (24,  25,  24,  25,  26,  25,
26)петель для переда, 24 (25, 26, 25, 26, 27, 26,
27)петель  спины  (включая  одну  двойную
петлю), по 11 (11, 11, 13, 13, 13, 15, 15)петель
для каждого рукава (число петель рукавов
не меняется, если не указано иное).

Формирование правого плеча и горловины
(ряды с прибавками).
УР1´(ЛС) сделать ДП, лицевыми до маркера,
м1р,  маркер,  левый  рукав:  лицевыми  до
маркера  начала  ряда,  маркер,  спина:  м1л,
лицевыми  до  ДП,  ДП-лиц,  лицевыми  до
маркера,  м1р,  маркер,  правый  рукав:
лицевыми  до  маркера,  маркер,  правый
переда:  м1л,  2лиц,  повернуть  работу-
прибавлено  4петли:  по  две  петли  для
каждого переда и спины

УР2´ (ИС)  сделать  ДП,  изнаночными  до
маркера,  м1лп,  маркер,  правый  рукав:
изнаночными  до  маркера,  маркер,  спина:
м1рп, 2изн, повернуть работу- прибавлено
2петли: по одной петле для правого переда
и правой спины.
Теперь  на  спице  26  (27,  28,  27,  28,  29,  28,
29)петель  переда  (включая  две  двойные
петли) и 27 (28, 29, 28, 29, 30,  29,  30)петель
спины.
УР3 (ЛС) сделать ДП, лицевыми до маркера,
м1р,  маркер,  правый рукав:  лицевыми до
маркера,  маркер,  правый  перед:  м1л,
лицевыми до ДП, ДП-лиц, 1лиц, повернуть
работу-  прибавлено 2петли:  по  одной для
правого переда и правой спины.

Формирование  плеч  и  горловины  переда
(ряды с прибавками).
УР4  (ИС)  сделать  ДП,  изнаночными  до
маркера,  м1лп,  маркер,  правый  рукав:
изнаночными  до  маркера,  маркер,  спина:
м1рп,  изнаночными  до  ДП,  ДП-изн,
изнаночными  до  маркера  начала  ряда,
м1лп,  маркер,  левый рукав:  изнаночными
до  маркера,  маркер,  левый  перед:  м1рп,
изнаночными  до  ДП,  ДП-изн,  1изн,
повернуть  работу-  прибавлено  4петли:  по
две для каждого переда и каждой спины.
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Теперь  на  спице  29  (30,  31,  30,  31,  32,  31,
32)петли  для  переда  (включая  одну
двойную петлю) и 30 (31,  32,  31,  32,  33,  32,
33)петли спины.
УР5 (ЛС) сделать ДП, лицевыми до маркера,
м1р,  маркер,  левый  рукав:  лицевыми  до
маркера  начала  ряда,  маркер,  спина:  м1л,
лицевыми до маркера, м1р, маркер, правый
рукав:  лицевыми  до  маркера,  маркер,
правый перед: м1л, лицевыми до ДП, ДП-
лиц,  1лиц,  повернуть  работу-  прибавлено
4петли: по две петли для каждого переда и
спины
УР6  (ИС)  сделать  ДП,  изнаночными  до
маркера,  м1лп,  маркер,  правый  рукав:
изнаночными  до  маркера,  маркер,  спина:
м1рп,  изнаночными  до  маркера  начала
ряда,  м1лп,  маркер,  левый  рукав:
изнаночными  до  маркера,  маркер,  левый
перед: м1рп, изнаночными до ДП, ДП-изн,
1изн,  повернуть  работу-  прибавлено
4петли: по две петли для каждого переда и
спины.
Теперь  на  спице  33  (34,  35,  34,  35,  36,  35,
36)петель  переда  (включая  1двойную
петлю) и 34 (35, 36, 35, 36, 37, 36, 37)петель
спины.
Повторять укороченные ряды 5-6 еще 2 (2,
2, 3, 4, 4, 4, 4)раза.
Теперь  на  спице  41  (42,  43,  46,  51,  52,  51,
52)петли  переда  (включая  одну  двойную
петлю) и 42 (43,  44,  47,  52,  53,  52,  53)петли
спины.

Только для размеров Только для размеров XS (S, MXS (S, M).).
Повторить  укороченный  ряд  5  еще  один
раз. 
Теперь  на  спице  43  (44,  45)петель  переда
(включая  одну  двойную  петлю)  и  44  (45,
46)петель спины.

Формирование  горловины  переда  и  оката
рукава (ряды с прибавками).
УР12  (ИС)  сделать  ДП,  изнаночными  до
маркера,  маркер,  правый  рукав:  м1рп,
изнаночными  до  маркера,  м1лп,  маркер,
спина:  изнаночными  до  маркера  начала
ряда,  маркер,  левый  рукав:  изнаночными
до  маркера,  маркер,  левый  перед:  м1рп,

изнаночными  до  ДП,  ДП-изн,  1изн,
повернуть работу- прибавлено 3петли: две
петли для правого рукава и одна петля для
левого переда.
Теперь  на  спице  по  44  (45,  46)петель  для
переда  и  спины  (включая  одну  двойную
петлю на правом переде), 13петель правого
рукава и 11петель левого рукава.
УР13  (ЛС)  сделать  ДП,  лицевыми  до
маркера,  маркер,  левый  рукав:  м1л,
лицевыми  до  маркера  начала  ряда,  м1р,
маркер-  прибавлено  2петли  для  левого
рукава.
Теперь на спице по  44  (45,  46)петель для
переда  и  спины  (включая  две  двойные
петли переда)  и  по  13петель  для  каждого
рукава.
Примечание:  в  первом  ряду  следующей
секции  провязать  двойные  петли
лицевыми при приближении к ним.

Только для размеров Только для размеров L (XL, 2XL, 3XL, 4XL).L (XL, 2XL, 3XL, 4XL).
УР13  (15,  15,  15,  15)  (ЛС)  сделать  ДП,
лицевыми до маркера,  м1р, маркер левый
рукав:  лицевыми до маркера начала ряда,
маркер- прибавлена одна петля для переда.
Теперь на спице по 47 (52, 53, 52, 53)петли
для переда и спины (включая две двойные
петли переда).

Формирование плеч (работа по кругу).
1р  (ряд  с  прибавками  тела):  (тело:  м1л,
лицевыми до маркера, м1р, маркер, рукав:
лицевыми  до  маркера,  маркер)  дважды
(провязать  двойные  петли  переда
лицевыми  при  приближении  к  ним)-
прибавлено  4петли:  по  две  петли  для
переда и спины.
Повторять 1й ряд еще 0 (0, 1, 3, 4)раза.
Теперь на спице по 49 (54, 57, 60, 63)петли
для переда и спины.

Все размеры.Все размеры.
Формирование 1 оката рукава.
Работа по кругу.
1р  (ряд  с  прибавками  рукава)  (тело:
лицевыми до маркера маркер,  рукав:  м1л,
лицевыми  до  маркера,  м1р,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли.
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Повторить ряд 1 еще 3 (3, 3, 4, 4, 6, 6, 8)раз=
всего  130  (132,  134,  144,  154,  168,  178,
192)петли:  по  44  (45,  46,  49,  54,  57,  60,
63)петли для переда и спины, по 21 (21, 21,
23, 23, 27, 29, 33)петли для каждого рукава.

Формирование 2 оката рукава.
1р  (ряд  с  прибавками рукава):  (лицевыми
до  маркера,  маркер,  м1л,  лицевыми  до
маркера, м1р, маркер) дважды- прибавлено
4петли
2р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним.
Повторить  1-2ряды  еще  1  (2,  6,  5,  5,  4,  2,
1)раз= всего 138 (144, 162, 168, 178, 188, 190,
200)петель:  по  44  (45,  46,  49,  54,  57,  60,
63)петли для переда и спины, по 25 (27, 35,
35, 35, 37, 35, 37)петель для каждого рукава.

Формирование 3 оката рукава.
1р  (ряд  с  прибавками рукава):  (лицевыми
до  маркера,  маркер,  м1л,  лицевыми  до
маркера, м1р, маркер) дважды- прибавлено
4петли
2-6ряды:  лицевыми до  конца,  переснимая
маркеры с левой спицы на правую
Повторять  1-6ряды  еще  2  (1,  0,  0,  1,  1,  1,
1)раз= всего 154 (160, 170, 180, 190, 200, 206,
216)петель:  по  44  (45,  46,  49,  54,  57,  60,
63)петли для переда и спины, по 33 (35, 39,
41, 41, 43, 43, 45)петель для каждого рукава.
Примечание: в этой точке высота проймы
приблизительно 11.5 (11.5, 11, 12, 12.5, 12.5,
12.5, 12.5)см от верха оката рукава.

Только для размера Только для размера XS, XS, следующие 10рядов.следующие 10рядов.
Формирование проймы и оката рукава.
1р  (прибавки  тела  и  рукавов)  (1лиц,  м1л,
лицевыми до 1петли перед маркером, м1р,
1лиц,  маркер,  м1л,  лицевыми до маркера,
м1р, маркер) дважды- прибавлено 8петель:
по  2петли  для  переда,  спины  и  каждого
рукава
2-4ряды:  лицевыми до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним
5-6ряды:  повторить  1-2-  прибавлено
8петель
7р (ряд с прибавками рукавов) (лицевыми
до  маркера  маркер,  м1л  лицевыми  до
маркера, м1р, маркер) дважды- прибавлено
4петли
8р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спины  на  правую  при
приближении к ним
9-10ряды:  повторить  1-2ряды-  прибавлено
8петель
Теперь на спице 182петли: по 50петель для
переда  и  спины,  по  41петле  для  каждого
рукава.
Перейти к секции «все размеры».

Только для размера Только для размера S, S, следующие 14рядов.следующие 14рядов.
Формирование проймы и оката рукава.
1р  (прибавки  тела  и  рукавов)  (1лиц,  м1л,
лицевыми до 1петли перед маркером, м1р,
1лиц,  маркер,  м1л,  лицевыми до маркера,
м1р, маркер) дважды- прибавлено 8петель:
по две петли для переда, спины и каждого
рукава.
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2-4ряды:  лицевыми до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним.
5-6ряды:  повторить  1-2ряды-  прибавлено
8петель
7р  (прибавки  тела)  (1лиц,  м1л,  лицевыми
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли: по 2петли для
переда и спины
8р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним
Повторить 1-2ряды еще три раза= 204петли:
по  57петель  для  переда  и  спины,  по
45петель для каждого рукава.
Перейти к секции для всех размеров.

Только  для  размеров  Только  для  размеров  M  (2XL,  3XLM  (2XL,  3XL),),
следующие 18 (18, 20)рядов.следующие 18 (18, 20)рядов.
Формирование проймы.
1р  (прибавки  тела)  (1лиц,  м1л,  лицевыми
до  1петли   перед  маркером,  м1р,  1лиц,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли: по две петли
для переда и спины
2-4ряды:  лицевыми до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним.
Повторять 1-2ряды еще 3 (4, 4)раза.
Теперь на спице всего 186 (220, 226)петель:
по 54 (67, 70)петель для переда и спины, по
39 (43, 43)петли для каждого рукава.

Формирование проймы и оката рукава.
1р (ряд с прибавками тела и рукавов) (1лиц,
м1л, лицевыми до 1петли перед маркером,
м1р,  1лиц,  маркер,  м1л,  лицевыми  до
маркера, м1р, маркер) дважды- прибавлено
8петель:  по  2петли  для  переда,  спины  и
каждого рукава
2р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры с левой спицы на правую
3р  (прибавки  тела)  (1лиц,  м1л,  лицевыми
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли: по две петли
для переда и спины

4р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним
Повторять 1-2ряды еще 2 (1, 2)раза= 214 (240,
254)петли: по 62 (73, 78)петель для переда и
спины,  по  45  (47,  49)петель  для  каждого
рукава.
Перейти к секции для всех размеров.

Только для размера  Только для размера  L, L, следующие 18рядов.следующие 18рядов.
Формирование проймы.
1р  (прибавки тела)  (1лиц,  м1л,  лицевыми
до  1петли   перед  маркером,  м1р,  1лиц,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли: по две петли
для переда и спины
2-4ряды:  лицевыми до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним.
Повторять 1-2ряды еще 4раза.
Теперь на спице 200петель: по 59петель для
переда  и  спины,  по  41петле  для  каждого
рукава.

Формирование проймы и оката рукава.
1р  (прибавки  тела  и  рукавов)  (1лиц,  м1л,
лицевыми до 1петли перед маркером, м1р,
1лиц,  маркер,  м1л,  лицевыми до маркера,
м1р, маркер) дважды- прибавлено 8петель:
по две петли для переда, спины и каждого
рукава.
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2р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним
3р  (прибавки  тела)  (1лиц,  м1л,  лицевыми
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли: по две петли
для переда и спины
4р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним
Повторить 1 и 3ряды еще один раз. 
Теперь на спице 224петли: по 67петель для
переда и спины, по 45петель для каждого
рукава.
Продолжить по секции для всех размеров.

Только для размеров  Только для размеров  XL (4XLXL (4XL), следующие), следующие
18 (22)ряда.18 (22)ряда.
Формирование проймы.
1р  (прибавки  тела)  (1лиц,  м1л,  лицевыми
до  1петли   перед  маркером,  м1р,  1лиц,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли: по две петли
для переда и спины
2-4ряды:  лицевыми до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним.
Повторять 1-2ряды еще 2 (5)раз.

Теперь  на  спице  202  (240)петель:  по  60
(75)петель  для  переда  и  спины,  по  41
(45)петель для каждого рукава.

Формирование проймы и оката рукава.
1р  (прибавки  тела  и  рукавов)  (1лиц,  м1л,
лицевыми до 1петли перед маркером, м1р,
1лиц,  маркер,  м1л,  лицевыми до маркера,
м1р, маркер) дважды- прибавлено 8петель:
по две петли для переда, спины и каждого
рукава.
2р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним
3р  (прибавки тела)  (1лиц,  м1л,  лицевыми
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды- прибавлено 4петли: по две петли
для переда и спины
4р:  лицевыми  до  конца,  переснимая
маркеры  с  левой  спицы  на  правую  при
приближении к ним
Повторять 1-2ряды  еще 2 (1)раз.
Повторить  1й  и  3й  ряды  еще  один  раз.
Теперь  на  спице  242  (272)петли:  по  72
(85)петли  для  переда  и  спины,  по  49
(51)петле для каждого рукава.

Все размеры.Все размеры.
Продолжение  формирования  пройм  и
оката рукава.
1р  (прибавки  тела  и  рукавов)  (1лиц,  м1л,
лицевыми до 1петли перед маркером, м1р,
1лдиц, маркер, м1л, лицевыми до маркера,
м1р, маркер) дважды- прибавлено 8петель
Повторить 1й ряд еще 1 (1, 1, 1, 1, 3, 3, 3)раза.
Теперь на спице всего 198 (220, 230, 240, 258,
272, 286, 304)петли: по 54 (61, 66, 71, 76, 81, 86,
93)петли для переда и спины, по 45 (49, 49,
49, 53, 55, 57, 59)петель для каждого рукава.

Разделение тела и рукавов.
Спина:  лицевыми  до  маркера,  удалить
маркер,  правый  рукав:  поместить  след  45
(49,  49,  49,  53,  55,  57,  59)петель на отрезок
нити контрастного цвета,  удалить маркер,
правая подмышка: набрать 3 (3, 4, 5, 6, 7, 8,
8)петель  методом  обратной  петли,
поместить маркер, набрать 4 (4, 5, 6, 7, 8, 9,
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9)петель,  перед:  лицевыми  до  маркера,
удалить  маркер,  левый  рукав:  поместить
след 45  (49,  49,  49,  53,  55,  57,  59)петель  на
отрезок нити контрастного цвета,  удалить
маркер  начала  ряда,  левая  подмышка:
набрать 3 (3, 4, 5, 6, 7, 8, 8)петель, поместить
маркер начала ряда, набрать 4 (4, 5, 6, 7, 8, 9,
9)петель, соединить работу в круг= 122 (136,
150, 164, 178, 192, 206, 220)петель тела: по 61
(68, 75, 82, 89, 96, 103, 110)петель для переда
и спины.

Тело.
Примечание:  набранные  петли  вязать  за
заднюю стенку.
Установочный ряд 1: спина: лицевыми до 3
(3,  4,  5,  6,  7,  8,  8)петель  перед  маркером,
вязать  лицевыми  скрещенными  до
маркера,  маркер,  перед:  1изн  скрещ,
провязать лицевыми скрещенными след 3
(3, 4, 5, 6, 7, 8, 8)петель, лицевыми до 3 (3, 4,
5,  6,  7,  8,  8)петель перед маркером начала
ряда, лицевыми скрещенными до маркера,
маркер.
Установочный  ряд  2:  спина:  1изн  скрещ,
провязать лицевыми скрещенными след 3
(3,  4,  5,  6,  7,  8,  8)петель,  лицевыми  до
маркера, маркер, перед: 1изн, лицевыми до
маркера начала ряда, маркер.

Продолжение   тела,  добавление  ложных
боковых швов.
1р:  (1изн,  лицевыми  до  маркера,  маркер)
дважды.
Повторять  1й  ряд  до  высоты  детали  тела
26см  от  подмышки  или  на  5.5см  короче
желаемой длины.

Нижняя кромка.
Перейти на меньшие спицы.

Только для размеров Только для размеров XSXS ( (M, XL, 3XL).M, XL, 3XL).
Установочный  ряд  (ряд  с  убавками)  2п
вместе  изн,  изнаночными  до  маркера,
удалить  маркер,  2п  вместе  изн,
изнаночными  до  маркера  начала  ряда,
маркер- убавлено 2петли.

Только для размеров Только для размеров S (L, 2XL, 4XLS (L, 2XL, 4XL).).
 Установочный  ряд:  изнаночными  до
маркера, удалить маркер, изнаночными до
маркера начала ряда, маркер.

Все размеры.Все размеры.
1р: (1лиц, 1изн) до маркера, маркер.
Повторять  1й  ряд  до  высоты  нижней
кромки 5.5см, свободно закрыть все петли
свободно по узору.

Рукава.
Поместить 45 (49, 49, 49, 53, 55, 57, 59)петель
рукава на большие спицы.
Присоединить  нить  к  центру  наборного
края  подмышки,  поднять  и  провязать
лицевыми  4  (4,  5,  6,  7,  8,  9,  9)петель  по
наборному  краю  петлю  подмышки,
поднять и провязать лицевой одну петлю
между  петлями  подмышки  и  петлями
рукава, провязать лицевыми петли рукава,
поднять и провязать лицевой одну петлю
между петлями рукава и наборным краем
петель  подмышки,  поднять  и  провязать
лицевыми  3  (3,  4,  5,  6,  7,  8,  8)петель  по
наборному  краю  петель  подмышки,
поместить маркер начала ряда и соединить
работу  в  круг=  54  (58,  60,  62,  68,  72,  76,
78)петель.
Установочный ряд 1 (ряд с убавками) 1изн,
3  (3,  4,  5,  6,  7,  8,  8)лиц,  2п  вместе  лиц,
лицевыми до  5  (5,  6,  7,  8,  9,  10,  10)петель
перед маркером, сск, лицевыми до маркера,
маркер- убавлено 2петли.
Теперь  на  спице  52  (56,  58,  60,  66,  70,  74,
76)петель.

Только для размеров Только для размеров XS (M, LXS (M, L).).
Установочный  ряд  2:  изнаночными  до
маркера, маркер.

Только для размеров Только для размеров S (XL, 2XL, 3XL, 4XLS (XL, 2XL, 3XL, 4XL).).
Установочный ряд 2 (ряд с убавками) 3 (6, 7,
8, 8)изн, 2п вместе изн, изнаночными до 4
(7,  8,  9,  9)петель  перед  маркером,  ссп,
изнаночными  до  маркера,  маркер-
убавлено 2петли.
Теперь на спице 54 (64, 68, 72, 74)петли.
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Все размеры.Все размеры.
Начало узора.
1р: 1изн, 3 (1, 3, 1, 3, 2, 1, 2)лиц, 1изн, sl1yo,
1изн, (3лиц, 1изн,  sl1yo, 1изн) до 3 (1, 3, 1, 3,
2, 1, 2)петель перед маркером, лицевыми до
маркера, маркер
2р: 1изн, 3 (1, 3, 1, 3, 2, 1, 2)лиц, 1изн,  sl1¹yo,
1изн, (3лиц, 1изн,  sl1¹yo, 1изн) до 3 (1, 3, 1,
3, 2, 1, 2)петель перед маркером, лицевыми
до маркера, маркер
3р: 1изн, 3 (1, 3, 1, 3, 2, 1, 2)лиц, 1изн,  sl1²yo,
1изн, (3лиц, 1изн,  sl1²yo, 1изн) до 3 (1, 3, 1,
3, 2, 1, 2)петель перед маркером, лицевыми
до маркера, маркер
4р: 1изн, 3 (1, 3, 1, 3, 2, 1, 2)лиц, 1изн, brk1³,
1изн, (3лиц, 1изн,  brk1³, 1изн) до 3 (1, 3, 1, 3,
2, 1, 2)петель перед маркером, лицевыми до
маркера, маркер.

Только для версии с рукавом три четверти:Только для версии с рукавом три четверти:
повторять  1-4ряды  еще  17раз
(приблизительно 25см от подмышки) или
на 2см короче желаемой длины, закончить
4м рядом.

Только  для  версии  с  длинным  рукавом:Только  для  версии  с  длинным  рукавом:
повторять  1-4ряды  еще  26раз
(приблизительно 37см от подмышки) или
на 10см короче желаемой длины, закончить
4м рядом.

Обе версии.Обе версии.
Перейти на меньшие спицы для манжеты.

Только для размеров Только для размеров XS (MXS (M).).
Установочный  ряд   (ряд  с  убавками):  3п
вместе изн, 1изн, (2п вместе изн, 1изн) до
маркера, маркер- убавлено 18 (20)петель, на
спице 34 (38)петель.

Только для размеров Только для размеров S (LS (L).).
Установочный ряд (ряд с убавками): (1изн,
2п  вместе  изн)  до  маркера,  маркер-
убавлено  18  (20)петель,  на  спице  36
(40)петель.

Только для размера Только для размера XL.XL.
Установочный ряд (ряд с убавками) (2изн,
2п  вместе  изн)  дважды,  (1изн,  2п  вместе

изн) до 8петель перед маркером, (2изн, 2п
вместе  изн)  дважды,  маркер-  убавлено
20петель, на спице 44петли.

Только для размера Только для размера 2XL.2XL.
Установочный  ряд  (ряд  с  убавками)  2п
вместе  изн,  (1изн,  (2п  вместе  изн,  1изн)
дважды)  до  маркера,  маркер-  убавлено
20петель, на спице 48петель.

Только для размера Только для размера 3XL.3XL.
Установочный  ряд  (ряд  с  убавками)  2изн,
(2п вместе изн, 2изн, 2п вместе изн, 1изн)
до маркера, маркер- убавлено 20петель, на
спице 52петли.

Только для размера Только для размера 4XL.4XL.
Установочный  ряд  (ряд  с  убавками)  1изн,
2п вместе изн,  3изн,  2п вместе изн,  2изн,
(2п вместе изн, 2изн, 2п вместе изн, 1изн)
до  1петли  перед  маркером  1изн,  маркер-
убавлено 20петель, на спице 54петли.

Только для версии с рукавом три четверти.
Все размеры.Все размеры.
1р: (1изн, 1лиц) до маркера, маркер.
Повторять  1й  ряд  еще  три  раза  или  до
высоты  манжеты  2см.  Свободно  закрыть
все петли по узору.
Повторить для второго рукава.

Завершение.
Заправить  свободные  концы  и  провести
влажную блокировку изделия по схеме.
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Только для версии с длинным рукавом.
Только для размера Только для размера XS.XS.
Установочный  ряд  2  (ряд  с  убавками)  2п
вместе изн, (1лиц, 1изн) дважды, 2п вместе
лиц, 1изн, 1лиц, (1изн, 1лиц, 2п вместе изн,
(1лиц, 1изн) дважды) 2п вместе лиц, 1изн,
1лиц)  до  маркера,  маркер-  убавлено
6петель, на спице 28петель.

Только для размера Только для размера S.S.
Установочный ряд 2 (ряд с убавками) (1изн,
1лиц, 2п вместе изн, (1лиц, 1изн) дважды,
2п  вместе  лиц,  1изн,  1лиц)  до  маркера,
маркер-  убавлено  6петель,  на  спице
30петель.

Только для размера М.Только для размера М.
Установочный ряд 2 (ряд с убавками) (1изн,
1лиц 2п вместе изн,  (1лиц,  1изн)  дважды,
2п  вместе  лиц,  1изн,  1лиц)  до  2х  петель
перед  маркером,  1изн,  1лиц,  маркер-
убавлено 6петель, на спице 32петли.

Только для размера Только для размера L.L.
Установочный  ряд  2  (ряд  с  убавками)  2п
вместе изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, (1изн, 1лиц,
2п  вместе  изн,  1лиц,  1изн,  1лиц)  до
маркера,  маркер-  убавлено  6петель,  на
спице 34петли.

Только для размера Только для размера XL.XL.
Установочный ряд 2 (ряд с убавками) 1изн,
2п вместе лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 2п вместе
лиц,  (1изн,  1лиц,  2п  вместе  изн,  (1лиц,
1изн) дважды, 2п вместе лиц,  1изн,  1лиц)
до  маркера,  маркер-  убавлено  8петель,  на
спице 36петель.

Только для размера Только для размера 2XL.2XL.
Установочный ряд 2 (ряд с убавками) 1изн,
2п вместе лиц, (1изн, 1лиц, 2п вместе изн,
1лиц)  до  маркера,  маркер-  убавлено
10петель, на спице 38петель.

Только для размера Только для размера 3XL.3XL.
Установочный ряд 2 (ряд с убавками) 1изн,
1лиц, (2п вместе изн, (1лиц, 1изн) дважды,
2п  вместе  лиц)  до  2х  петель  перед

маркером,  1изн,  1лиц,  маркер-  убавлено
12петель, на спице 40петель.

Только для размера Только для размера 4XL.4XL.
Установочный  ряд  2  (ряд  с  убавками)  2п
вместе  изн,  (1лиц,  2п  вместе  изн,  1лиц,
1изн)  до  2х  петель  перед  маркером,  2п
вместе лиц, маркер- убавлено 12петель, на
спице 42петли.

Все размеры.Все размеры.
1р: (1изн, 1лиц) до маркера, маркер.
Повторять 1й ряд до высоты манжеты 10см.
Свободно закрыть все петли по узору.
Повторить для второго рукава.

Завершение.
Заправить  свободные  концы  и  провести
влажную блокировку по размерам схемы.
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